

حقق أعلى أرباح في تاريخه وجاءت أعلى من متوسط التوقعات

# "بنك الجزيرة"

## يواصل زخم النمو..

أرباح فصلية تعزز الثقة وتدعم الاستراتيجية المستقبلية للبنك

بنهاية الربع الأول 2026

صافي دخل العمولات الخاصة

**818.68**

مليون ريال

بارتفاع 8.6% على أساس سنوي  
الأعلى في تاريخ البنك

صافي أرباح البنك

**405.03**

مليون ريال

بارتفاع 12.2% على أساس سنوي  
الأعلى في تاريخ البنك

عاملان وراء تحسن النتائج  
ارتفاع صافي الدخل من التمويل والاستثمار بنسبة 9%  
الارتفاع في دخل العمليات بنسبة 7%

**384.60**

مليون ريال

متوسط توقعات شركات الأبحاث

جاءت أعلى أرباح منها

**%13.62**

معدل النمو في القروض بنهاية الفترة

مقابل 19.56% بالربع الأول 2025

**%13.05**

معدل النمو في ودائع العملاء بنهاية الفترة

مقابل 12.72% بالربع الأول 2025

**74.84**

مليون ريال

قيمة مخصصات الديون

مقابل 103.61 بالربع الأول 2025

حقق أعلى أرباح في تاريخه وجاءت أعلى من متوسط التوقعات



## “بنك الجزيرة” يواصل زخم النمو..

أرباح فصلية تعزز الثقة  
وتدعم الاستراتيجية  
المستقبلية للبنك

ارتفعت أرباح بنك الجزيرة بنهاية الربع الأول من العام الحالي بنسبة 12.2% لتصل إلى 405.03 مليون ريال (الأعلى في تاريخ البنك) بالمقارنة مع 361 مليون ريال أرباح نفس الفترة من عام 2025.

كما ارتفع صافي دخل العمولات الخاصة خلال فترات المقارنة بنسبة 8.6% لتصل إلى 818.68 مليون ريال (وهي الأعلى في تاريخ البنك) مقابل 753.94 مليون ريال في الفترة المماثلة من العام السابق.

يعود ارتفاع أرباح البنك خلال فترات المقارنة إلى عاملين أساسيين، الأول، ارتفاع صافي الدخل من التمويل والاستثمار بنسبة 9% نتيجة لارتفاع الدخل من الاستثمارات والتمويل بنسبة 9% بشكل رئيسي بسبب الارتفاع في الدخل من محفظة التمويل والاستثمارات. ثانياً، الارتفاع في دخل العمليات بنسبة 7% نتيجة لارتفاع في صافي دخل التمويل والاستثمار وصافي ربح الأدوات المالية بالقيمة العادلة من خلال قائمة الدخل والدخل من توزيعات الأرباح، قابله انخفاض في صافي الدخل من أتعاب الخدمات البنكية وصافي دخل تحويل العملات.

في المقابل، ارتفعت مصاريف العمليات بنسبة 2%، وذلك بشكل رئيسي بسبب الارتفاع في رواتب الموظفين وما في حكمها ومصاريف العمليات الأخرى ومصاريف الاستهلاك والإطفاء ومصاريف الإيجارات والمباني، قابله انخفاض في صافي مخصص خسائر الائتمان والمصاريف العمومية والإدارية الأخرى. كما ارتفع المخصص المحمل للزكاة خلال الربع الأول من العام الحالي، وشهد العائد على الودائع والمطلوبات المالية ارتفاعاً بنسبة 8% نتيجة ارتفاع العائد على ودائع العملاء والأرصدة للبنوك والبنك المركزي السعودي والمؤسسات المالية الأخرى.

يعكس نجاح "الجزيرة" في تحقيق نمواً في أرباحه الفصلية بنهاية الربع الأول من العام الحالي قدرة البنك على الحفاظ على زخم النمو بعد عام 2025 الذي شهد ارتفاعاً قوياً في صافي الدخل بنسبة 22.3%. ويثبت ارتفاع صافي دخل العمليات الخاصة بنجاح البنك في تعزيز محفظة التمويل والاستثمار، وهو امتداد للتوسع الذي تحقق في العام السابق.

### تطور نتائج البنك في آخر 5 فترات مالية

(جميع المبالغ بالمليون ريال)

الفترة	صافي دخل العمليات الخاصة	مخصصات الديون	صافي الدخل
الربع الأول 2025	753.94	103.61-	361.00
الربع الثاني 2025	761.63	96.49-	382.13
الربع الثالث 2025	711.09	54.24-	400.13
الربع الرابع 2025	772.99	99.41-	362.17
الربع الأول 2026	818.68	74.84-	405.03

### تحسن ملحوظ في المؤشرات المالية للبنك

شهدت المؤشرات المالية تحسناً ملحوظاً بنهاية الربع الأول من العام الحالي خاصةً على مستوى دخل العمليات الخاصة الذي سجل أفضل معدل نمو مقارنة بالأرباع الثلاثة السابقة، كما قفز معدل النمو في ودائع العملاء إلى 13.05% على أساس سنوي مقارنة بـ 11.55% و 6.66% في الربعين الثالث والرابع من عام 2025. في المقابل تقلص معدل النمو في القروض بنهاية الربع الأول من العام الحالي ليصل إلى 13.62% مقارنة بـ 14.39% في الربع السابق مباشرة ونحو 19.56% في الربع المماثل من العام السابق.

يعكس تحسن الودائع ثقة العملاء واستمرار البنك في تنويع مصادر التمويل، وهو ما يتماشى مع استراتيجيته في توسيع قاعدة العملاء وتقليل المخاطر. وعلى الرغم من تباطؤ نمو القروض تباطؤاً إلى 13.62% مقارنة بـ 19.56% في الربع المماثل من 2025، إلا أن ذلك يعكس توجهاً أكثر حذراً في إدارة المخاطر الائتمانية مع الحفاظ على نمو مستدام.

### تطور المؤشرات المالية في آخر 5 فترات مالية

(جميع المبالغ بالمليون ريال)

الفترة	نمو الأرباح	نمو دخل العمليات الخاصة	نمو ودائع العملاء	نمو القروض	ربحية السهم (ريال)
الربع الأول 2025	20.16%	13.08%	12.72%	19.56%	0.28
الربع الثاني 2025	20.43%	7.56%	15.83%	18.91%	0.30
الربع الثالث	20.26%	7.54%	11.55%	16.29%	0.31

					2025
0.28	%14.39	%6.66	%3.57	%29.23	الربع الرابع 2025
0.32	%13.62	%13.05	%8.51	%12.20	الربع الأول 2026

## أعلى من متوسط التوقعات

جاءت نتائج بنك الجزيرة للربع الأول 2026 أعلى من متوسط توقعات شركات الأبحاث، بعدما سجل البنك صافي ربح بلغ 405 ملايين ريال، مقارنة بتوقعات بلغت نحو 384.6 مليون ريال، وبفارق إيجابي تجاوز 5%. ويعكس هذا الأداء القوي استمرار تحسن أعمال البنك التشغيلية، مدعومًا بنمو دخل التمويل وارتفاع هامش الفوائد، إلى جانب تحسن كفاءة التشغيل. كما تفوقت النتائج على تقديرات عدد من بيوت الخبرة، من بينها قيمة المالية والرياض المالية والأهلي المالية، التي تراوحت توقعاتها بين 374 مليون ريال و392.8 مليون ريال.

أرباح بنك الجزيرة مقارنة بتوقعات شركات الأبحاث				
البند	الربح (المتوقع)	الربح (الفعلي)	الفارق %	
قيمة المالية	392.80	405.03	3.11%	
الرياض المالية	387.00	405.03	4.66%	
الأهلي المالية	374.00	405.03	8.30%	
المتوسط	384.60	405.03	5.31%	
بالمليون ريال				